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PUNT 28: Aanpassing van het belastingsreglement inzake de inname van het 

openbaar domein bij bouwwerken. 
De Gemeenteraad: 
Gelet op het gemeentedecreet, meer bepaald artikel 42; 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de vestiging en de invordering van de 
provinciale en plaatselijke heffingen; 
Gelet op de wet van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen; 
Gelet op de wet van 23.03.1999 betreffende de rechterlijke inrichting in fiscale 
zaken; 
Gelet op het K.B. 12.04.1999 tot bepaling van de procedure voor de gouverneur of 
voor het college van burgemeester en schepenen inzake bezwaarschrift tegen een 
provincie of gemeentebelasting; 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente. 
Na beraadslaging: 
BESLUIT: met volgende stemming: Van Dessel Vital, ja; Paul Dams, ja; Koen De 

Vadder, ja; Marie-Louise Maes, ja; Bert De Wit, ja; Monique Goris, ja; 
Lievens Chris, ja; Wouters André, neen; Van Espen Rosa, neen; Van 
Beughem Nadia, neen; Wuyts Katleen, neen; Willems Marc, ja; Van 
Passel Isabelle, neen; Volckaerts Steven, ja; Van Win Leo, ja; Goffin Luc, 
ja; Haegemans Mark, neen; Willems Diane, ja; Van den Broeck Dirik, ja; 
Strackx Felix, neen; Vanfroyenhoven Danny, neen; Van Loo Nancy, neen; 

Het gemeenteraadsbesluit van 28.06.2007 in te trekken en te hernemen als volgt: 
Art.1. Er wordt vanaf heden tot en met 31.12.2012 een belasting geheven op alle 
ingebruiknemingen van het openbaar domein bij bouw- of verbouwingswerken 

- door een afsluiting,  
- door materieel of materiaal,  
- of door voertuigen in werkende toestand breder dan 3 meter en niet 

geparkeerd conform de verkeerswetgeving, nodig voor de uitvoering van de 
geplande werken. 

Art.2. De belasting is verschuldigd door de uitvoerder van de bouwwerken. 
Art.3. De belastingvoet wordt als volgt vastgesteld: 

- 3,00 euro per m² voor werken van korte duur (maximaal 5 kalenderdagen) 
- 6,00 euro per m²/maand voor de eerste 6 maanden 
- 12,00 euro per m²/maand voor de volgende 6 maanden 
- 19,00 euro per m²/maand vanaf de 13de maand. 

Elk gedeelte van een maand geldt voor een volle maand. 
Art.4. De belasting wordt vastgesteld volgens de ingenomen oppervlakte van het 
openbaar domein, incl. de veiligheids- en signalisatieinrichting.  Voor het berekenen 
van deze oppervlakte, wordt elk deel van een vierkante meter voor een vierkante 
meter gerekend. 
Art.5. Op het eerste verzoek van het gemeentebestuur moet, binnen de 24 uren, de 
ingenomen oppervlakte worden vrijgemaakt, zoniet zullen deze werken uitgevoerd 
worden door of in opdracht van het gemeentebestuur en worden de kosten verhaald 
op de uitvoerder van de bouwwerken. 
Art.6. Van de belasting zijn vrijgesteld: 

- werken die uitgevoerd worden door of in opdracht van openbare besturen, en 
daarmee gelijkgestelde instellingen, alsook de instellingen van openbaar nut. 

- de restauratie van als monument geklasseerde gebouwen, van gebouwen 
gelegen in een als stadsgezicht beschermde zone en van niet-geklasseerde 
historische panden, als dusdanig door het college van burgemeester en 
schepenen erkend. 



Art.7. De inname van het openbaar domein is afhankelijk van een toelating vanwege 
het college van burgemeester en schepenen, op basis van een aanvraag van 
betrokkene. 
Minstens 14 kalenderdagen voor de aanvang van de inname van het openbaar 
domein zal de uitvoerder van de bouwwerken een aanvraag om toelating tot inname 
van het openbaar domein indienen bij het college van burgemeester en schepen, 
waarbij hij tevens de aard, de oppervlakte en de duur van de opstelling vermeldt.  
De belasting is ondeelbaar en voor de ganse aangevraagde periode verschuldigd.  
De toelatinghouders worden geacht de hun toegewezen plaats effectief te hebben 
ingenomen of te zullen innemen. 
De toelating wordt afgeleverd na ontvangst van de ermee gepaard gaande belasting. 
Verlenging is mogelijk na indiening van een nieuwe aanvraag die duidelijk vermeldt 
dat het om een verlenging gaat en voor de tarieven wordt hierbij rekening gehouden 
met de eerder toegestane periode(n). 
Art.8. De technische dienst zal, na inname van het openbaar domein, ter plaatse 
controleren of de ingenomen oppervlakte overeenkomt met de verkregen toelating.  
Indien het ingenomen aantal m² niet overeenkomt met de verkregen toelating, zal de 
uitvoerder van de bouwwerken onmiddellijk de belasting voor de overige, 
bijkomende m² dienen te vereffenen voor de duur van de aangevraagde periode, 
zoniet wordt de toelating ingetrokken. 
Art.9. De belasting wordt contant geïnd tegen afgifte van een betalingsbewijs.  
Wanneer de contante inning niet kan worden uitgevoerd, wordt de belasting 
ingekohierd en is ze onmiddellijk eisbaar. 
Art.10. De bezwaarschriften moeten worden gemotiveerd en op straffe van verval 
worden ingediend binnen een termijn van zes maanden vanaf de datum van de 
verzending van het aanslagbiljet waarop de bezwaartermijn vermeldt staat.  Het 
bezwaarschrift moet, op straffe van nietigheid, schriftelijk worden ingediend bij het 
college van burgemeester en schepenen van Tremelo, Veldonkstraat 1 – 3120 
Tremelo.  Het wordt gedagtekend en ondertekend door de eiser of zijn 
vertegenwoordiger en vermeldt: 

1. De naam, de hoedanigheid, het adres of de zetel van de belastingplichtige 
ten laste van wie de belasting gevestigd wordt; 

2. het voorwerp van het bezwaarschrift en een opgave van de feiten en 
middelen. 

Het bezwaarschrift mag eveneens worden overhandigd aan het college van 
burgemeester en schepenen tegen ontvangstbewijs. 
Art.11. Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 
 
 
 


